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Шеф организованог криминала Мило Ђукановић треба да уради нешто најбоље за народ
и државу,  а то је да да оставку, казао је функционер Демократског фронта ДФ и
предсједник Радничке партије Јанко Вучинић на петом дану протеста испред Скупштине
Црне Горе.

  

Протестима су се данас придружили бивши радници Рудника Боксита, а Вучинић им је
поручио да ће ДФ и Радничка партија бити уз њих.

  

  

„Не дамо рудник, не дамо рударе! Ко изда, ископа се„. Вратићемо га држави и
радницима„, истакао је Вучинић.

  

Обавеза је Скупштине да доноси одлуке, окупљени грађани су, наглашава Вучинић, 
чврсто одлучили да истрају, побиједе и сруше власт и подигнемо и изграде нову,
слободну, демократску и грађанску Црну Гору.

  

„Живјела побједа, црногорска комуна, доље Влада, доље режим, доље мафија! Ми смо
слободна територија. Имамо нашу народну Скупштину а то сте ви, а данас имамо и
Рудник и рударе са нама„, додао је он.

  

Он је позвао премијера Мила Ђукановића да поднесе оставку.

  

„Толико му је пута речено „Мило лопове“, да он данас више не зна своје право име, не
зна да ли се зове Мило или лопов“, рекао је Вучинић.
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Он је упитао гдје су радници КАП-а, Жељезаре и Института Др Симо Милошевић.

  

„Зар су спали на то да очекују да ће им пензионери донијети слободу, позивам их да
сјутра вече буду са нама. Узећемо КАП и вратити га држави и радницима. Поручујемо им
да не буду робови, него радници. Што су се ућутали Жељезарци?  Позивам и њих да
прекину производњу и дођу на протесте“, упитао је Вучинић.

  

Он се обратио и полицији и поручио им да треба да брани народ од Владе.

  

„Са нама је и полиција и она треба да буде са народом, али је тамо неки командир
окренуо наопако. Треба да се окрену за 180 степени и да нас чува не од зграде Владе,
већ зграде организованог криминала. Из те зграде пријети највећа опасност за Црну
Гору и наш народ. Хоћемо слободу, вољу народа, прелазну Владу, слободне изборе и
власт која ће да буде у служби народа. Нећемо господара и Црна Гоа више неће имати
господара, већ народну власт„, закључио је Вучинић.

  

  

Предсједник Партије удружених пензионера и инвалида Војо Вулетић је казао да је
социјална политика у пропаст и зато позвао све пензионере и студенте, да дођу на
протест.

  

„Број запослених се смањује на основу броја пензионера. Ослободимо се лопова и
багре!„, поручио је Вулетић.

  

Са протеста је поручено да се студенти окупљају и да ће се придружити протестима.
Међутим, предсједник Мреже младих Покрета за промјене ПзП Никола Бајчетић није
задовољан подршком са државног Универзитета. Он је казао да представници
Универзитета Црне Горе УЦГ треба да се стиде.
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„Срам вас било представници УЦГ! Узмите метлу и почистите ваше представинике„,
поручио је Бајчетић.

  

Подршку протесту дали су и доктори на челу са Владимиром Добричанином.

  

Функционер ДФ-а Милун Зоговић казао је да „ћурећа логика захвата режим“.

  

„Ово је наша земља и одавде нас неће нико помјерити. Има нас више него довољно да се
изборимо за наше захтјеве„, додао је он.

  

  

Предсједник Нове српске демократије и функционер Демократског фронта Андрија
Мандић казао је вечерас да су анализирајући ове протесте закључили да одавно није
било оваквого одушевљења народа.

  

„Бићемо упорни и истрајни, ићи ћемо напријед. Посебно поздрављам нашу младост и
раднике, то је снага која ће довести до промјена у Црној Гори„, поручио је Мандић.

  

Он је на крају све присутне протестанте, позвао на слободну шетњу улицом Слободе у
Подгорици.

  

Он је најавио да ће од понедјељка организовати шетње у свим градовима гдје је ДПС на
власти.
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Види још:

  

Више хиљада људи четврту ноћ протестује испред Скупштине Црне Горе, поручују -
Нема разлаза док не падне Влада  

  

(ИН4С-НСПМ)
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